
Vila Ras
Opis

Vila Ras 4*

Novootvoreni objekat Vila Ras**** smešten je u samom središtu turističkog centra Kopaonik, u
neposrednoj blizini JAT- ovih apartmana sa direktnim prilazom sa glavne saobraćajnice. Vila
predstavlja idealan izbor za sve koji dolaze na Kopaonik, zimi na skijanje, leti na odmor i rekreaciju.
Gostima je na raspolaganju smeštaj u 14 savremeno opremljenih apartmana. Dodatni sadržaji:
kablovska TV, internet, skijašnica. U sklopu vile Ras nalazi se izdvojeni objekat Predškolske ustanove
,,Veselo detinjstvo Raška” koji pruža usluge celodnevnog boravka dece i igraonice. PARKING:
Gostima vile RAS na raspolaganju su i 5 podzemnih garažnih mesta. Cena zakupa jednog
garažnog mesta iznosi 800,00 dinara dnevno (obavezna najava prilikom rezervacije).

Opis Smeštaja:

STRUKTURA APARTMANA (Svi Apartmani su tipa studio): Apartman br. A-2 (2 + 1) 2 singl ležaja
+ trosed Apartman br. A-9 (2 + 1) 2 singl ležaja +trosed Apartman br. A 3 (2 + 1) 2 singl ležaja
+ trosed Apartman br. A-10 (2 + 0) 2 singl ležaja Apartman br. A-4 (2 + 1) 2 singl ležaja +
trosed Apartman br. A-11 (3 + 0) 2 singl ležaja +fotelja Apartman br. A-5 (3 + 0) 2 singl ležaja
+ fotelja Apartman br. A-12 (2 + 1) 2 singl ležaja +trosed Apartman br. A-6 (3 + 0) 2 singl
ležaja + fotelja Apartman br. A-13 (1 + 1) 2 troseda Apartman br. A-7 (2 + 0) 2 singl ležaja
Apartman br. A-14 (2 + 0) 2 troseda Apartman br. A-8 (2 + 1) 2 singl ležaja + trosed Apartman
br. A-15 (2 + 1) 2 troseda + fotelja

Aranžman obuhvata

Najam 7 dana: smeštaj na bazi najma studija na 7 noćenja, izražen u dinarima, po tipu studija.
Dnevni najam: smeštaj po danu za boravak kraći od 7 noćenja, po tipu studija.

Aranžman ne obuhvata

boravišna taksa (120,oo dinara) i osiguranje (20,00 dinara) koji se naplaćuju dnevno po osobi
deca od 7 do 15 godina plaćaju boravišnu taksu u iznosu od 60.oo dinara i osiguranje 20,oo
dinara po osobi dnevno
 deca do 7 godina ne plaćaju boravišnu taksu već samo osiguranje u iznosu od 20,oo dinara po
osobi dnevno



 gostima Vile Ras na raspolaganju su i 5 podzemnih garažnih mesta. Cena zakupa jednog
garažnog mesta iznosi 800,00 RSD dnevno (obavezna najava prilikom rezervacije)! Cena
garažnog mesta podložna promeni.

Način plaćanja

gotovinom: prilikom rezervacije potrebno je uplatiti 40% akontaciju, ostatak najkasnije 15
dana do pred put
platnim karticama (Dina, Visa, Master, Maestro), isti uslovi kao za gotovinu
Uplatom na devizni račun agencije uz izdavanje deviznog predračuna klijentu – bankarski
troškovi idu nan teret uplatioca
Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom garantovan je samo
iznos akontacije a ostatak je podložan promeni. U slučaju promene cena na monetarnom
tržištu, organizator zadržava pravo na korekciju cenovnika.
Otkaz aranžmana isključivo po uslovima hotelijera: Otkazom se smatra potpuno odustajanje od
aranžmana. Putnik je dužan da o odustajanju od aranžmana obavesti Organizatora putovanja u
pisanoj
formi putem e- maila. U zavisnosti od rokova otkaza, organizator zadržava pravo na naplatu
usluga rezervacije izraženu procentualno od ukupe cene aranžmana i to:
do 30 dana – 10%
od 29 do 15 dana – 20%
od 14 do 8 dana – 50%
od 7 do 1 dan – 85%
na dan ili posle početka aranžmana – 100%
Nakon rezervacije izmene se mogu vršiti samo uz suglasnost organizatora uz naknadu od 10%.
U slučaju izmena cena na rezervisane usluge smeštaja primenjjuje se cena iz cenovnika
važećeg na dan izvršene rezervacije. Smatra se da je rezervacija izvršena u momentu uplate
40% od ukupne cene aranžmana

Organizator puta
Uz ovaj cenovnik važe Opšti uslovi putovanja Sani Trade & Tours“ doo , licenca OTP 135/2020. Fun
travel je ovlasceni subagent


